

游览江南“四大名楼” 乃人生一大乐趣



最近,我在自游旅途中,游览了武昌的黄鹤楼、岳阳的岳阳楼和南昌的滕王阁,加上南京狮子山阅江楼,中国的江南“四大名楼”已然玩遍。我感到,游览“四大名楼”乃人生一大乐趣,更是一种欣赏中华民族建筑艺术的享受!

我这个“老玩童”觉得有满肚子的话,要对喜好旅游的驴友们说,希望有更多的人能分享到玩江南“四大名楼”的乐趣。我登临黄鹤楼时,看到东吴时就始建的黄鹤楼,虽经几度兴废,当今依然屹立在蛇山头上,把滔滔万里长江锁得更牢固了。当我登上岳阳楼时,看到眼前八百里洞庭湖水烟波浩渺,远处帆影点点,近处船队穿梭,甚为好看。更奇妙的是岳阳楼和巴陵古城西门是融为一体的,上面是高大的岳阳楼,下面是固若金汤的古城西门。在洞庭湖边码头回首仰望岳阳楼,足足有一二百米高,

“洞庭天下水,岳阳天下楼”这副千古传诵的楹联,正是这一人间壮丽美景的真实写照。

在“四大名楼”里,唯有南昌的滕王阁不是依山而建,而是老祖宗们从远处运来大块大块的石头,在奔腾的赣江边上垒砌出一座几十米高的巨大平台,再在平台上建起了雄伟高大气势磅礴的滕王阁。老年游客可乘电梯直达顶层,再一层一层往下观看赣江两岸的绮丽风光。

“四大名楼”中,我认为南京狮子山阅江楼,集前三大名楼之精华,显得更有灵气,更加秀美。据历史传说:明太祖朱元璋做皇帝四十余年,曾想在狮子山上建一座阅江楼,连阅江楼记都命人写好了,但遗憾的是一直没有建起来。因此,南京狮子山阅江楼的建成,还改写了几百年来“有记无楼”的历史。

黄鹤楼、岳阳楼和王滕阁均有一千年的历史了,都经历过屡建屡毁、屡毁屡建的沧桑巨变。在名楼游玩时,一定要仔细看看微缩版模型,一般都有唐、宋、元、明、清时期的楼型,从中能清楚的看到各大名楼的变迁。

李伦祥

南京名企相聚卧龙湖,角逐激情之巅 ——端午节西式龙舟挑战赛开始报名

卧龙湖风情小镇自诞生之初便以打造“南京首个纯粹美式生活小镇”为目标,以“美得令上帝叹息的地方”美国圣芭芭拉小镇为蓝本,依托卧龙湖7000亩山水资源,为南京带来前所未见的小镇梦想之城。

作为定位第一居所的卧龙湖风情小镇共规划了三大功能区,上部是围绕主题风情的休闲度假商务居住区,中部是高尚别墅居住区,下部是围绕“渔人码头”社区服务中心的小镇功能居住区。这三大体系在运作之后,可以为小镇的居民提供生活、娱乐、购物、学习等各项功能服务。

6月2日,卧龙湖成功举办了南京首届“慈铭体检杯”儿童周末运动汇。近300人参

加了皮划艇大赛、环湖暴走、试驾等项目。参与者不仅能体验到比赛的刺激,更能体验到卧龙湖小镇美式生活的舒适与自在,度过了一个愉快而难忘的儿童周末。

6月23日,我国将迎来传统节日端午节,卧龙湖风情小镇将于这一天举办“南京名企,西式龙舟挑战赛”,目前,大赛已经进入火热报名阶段,欲参与的南京知名企事业单位均可报名参加。

报名截止:6月21日 17:00
报名办法:可在新浪微博@南京卧龙湖 完成报名



元/人

元/人